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Yron nosopoTa Koneca 1 u3MeHsieTcs No 3aKoHy @(f) = cf? + dt. R = 160 MM, ¢ = 5, d = 26. Moaynb
CCKOPOCTY TOYKM A Koneca 2 B MOMEHT BpeMeHH t = 4 cek paBeH: ... (M/C, C TO4HOCTbIo 10 0,01)
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[1ByxonopHas 6aika HaxofUTCs B COCTOSIHUM CTaTM4eCKOro paBHoBecus, F = 177 H; [ = 372 MMm.
Peakuus Rg B onope B paBHa ... (H, ¢ To4HOCTbi0 10 0,1).
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X

MeXxaHu4ecKas CUCTeMa U3 COCTOSIHYS NOKOSt IBUKETCA MOy ASACTBUEM CUAIbI TSKECTY U Napbi
CIUN C MOMEHTOM M = 12 HM. Paguyc 6n1oka R = 34 cM, Macca rpysa my = 10 Kr, Macca
0AHOpOAHOTO 6710Ka M, = 5 Kr. YCKOpeHne CBOGOAHOTO NafieHusi g = 9,8 M/c2. CKopoCTb rpy3a B
MOMEHT BpeMeHHU t = 14 cek paBHa ... (M/C, C TOHHOCTbIO A0 0,1).
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